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Nešto slabija bila je ponuda jabuke, 
kako u pogledu količine, tako i u pogledu 
sortimenta tokom poslednje sedmice 
januara na kvantašu u Beogradu. Ponuda  
južnog voća bila je na zavidnom nivou, ali 
je obim prodaje bio slab. U pogledu cena 
evidentiran je rast kod ananasa, grožđa 
belog ostalog i jabuke Greni Smit, krupnijeg 
ploda. U ponudi povrtarskih kultura nije bilo 
značajnije promene na prodajnim pun-
ktovima u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Mogla se pazariti sveža boranija iz uvoza po 
ceni od 250 din/kg. Zabeležen je rast cena 
celera, krastavca salatara, patlidžana, 
mladog krompira, paprike babure i tikvice. 
Niže su cene bile kod dinje, kelja, mladog 
crnog luka i šampinjona. 

Ponuda voća bila je slična prošlo-
nedeljnoj, dok je prodaja bila slabija na 
zelenoj pijaci u Vranju. Kako je reporter 
STIPS-a evidentirao jeftiniji su bili limun i 
mandarina, dok su cene ostalog voća 
mirovale. Što se povrća tiče, došlo je do 

pada cene cvekle, paprike ljute i praziluka. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period bili 
krastavac salatar i zelena salata.   

Na pijačnim tezgama u Loznici 
zabeležena je dosta dobra ponuda 
kvalitetnog voća i povrća. Skuplji su u 
odnosu na prethodnu sedmicu bili lešnik,  
blitva, celer, beli krompir, crni luk, peršun 
korenaš, paškanat i zelen. Pad cena evide-
ntiran je kod banane, kelja, pasulja belog, 
pasulja šarenog, praziluka, spanaća i zelene 
salate. 

Dosta dobra bila je ponuda sezonskog 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Čačku. 
Jabuka se u zavisnosti od sorte mogla 
pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg. Cena 
pomorandže kretala se od 70 do 80 din/kg, 
a nara od 180 do 200 din/kg. Krompir se 
prodavao po ceni od 30 do 40 din/kg, a 
šampinjoni za 200 din/kg. Za spanać su 
kupci  najčešće trebali da izdvoje od 100 do 
120 din/kg, dok je kod paprike dominirao 
iznos od 300 din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Praznici i dobre vremenske prilike 
tokom januara uslovili su bogat asortiman i 
dobru ponudu voća i povrća, kako 
uvezenog, tako i proizvedenog u Srbiji na 
pijačnim tezgama. Promet poljoprivrednih 
proizvoda bio je, takođe, na zavidnom 
nivou.  

Što se voća tiče, na pijačnim 
tezgama su, kao i u decembru, dominirali 
južno voće, jabuke, suve smokve, suve 
šljive, orah i lešnik. Na pojedinim tezgama 
su se mogle pazariti sveže jagode i grožđe 
iz uvoza.  

Prodajna cena jabuke varirala je na 
kvantašima od 55 do 65 din/kg u 
zavisnosti od sorte. To ukazuje na blagi 
rast cene u odnosu na decembar. Na 
zelenim pijacama se jabuka najčešće 
mogla pazariti po ceni od 60 do 80 din/kg. 

Kruška se tokom januara na 
kvantašima mogla pazariti po ceni od 100 
do 150 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na prethodni mesec. U maloprodaji 
je dominirao iznos od 150 din/kg. 

Što se južnog voća tiče najzastu-
pljeniji su, kao i prethodnog meseca bili 
pomorandža, limun, banana, mandarina, 
grejpfrut, nar i kivi. 

Promet pomorandže se na kvanta-
šima  odvijao po ceni od 80 do 100 din/kg. 
Na zelenim  pijacama je dominirala cena  
od 120 din/kg.  

Kupci su za limun na kvantaškim 
pijacama trebali da izdvoje najčešće 120 
din/kg, dok je najčešća cena na zelenim 
pijacama iznosila 150 din/kg.  

Veleprodajna cena mandarine 
iznosila je 120 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 130 din/kg. 
To ukazuje na blagi rast cene u odnosu na 
prethodni mesec. 

Najčešća prodajna cena banane bila 
je 100 din/kg na kvantašima i 130 din/kg 
na zelenim pijacama. 

 

U ponudi povrća su kao i tokom 
decembra najzastupljeniji bili krompir, 
šargarepa, crni luk, kupus, praziluk, zelen, 
paškanat, peršun korenaš i zelena salata. 
Nastavljen je trend slabije ponude 
paradajza, krastavca, paprike, karfiola, 
brokoli, patlidžana i tikvice.    

Veleprodajna cena krompira je 
tokom januara bila viša u odnosu na 
prethodni mesec, pošto je iznos varirao od 
35 do 40 din/kg. Na zelenim pijacama   
iznos je varirao od 40 do 50 din/kg.  

Prodaja crnog luka se na kvantaš-
kim pijacama odvijala po dominantnoj ceni 
od 30 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
cena varirala od 40 do 50 din/kg. 

Cena kupusa je na kvantašima  
varirala od 20 do 30 din/kg. Na zelenim 
pijacama dominirao je iznos od 40 din/kg. 
To ukazuje na rast cene u odnosu na 
decembar. 

Slabija ponuda paradajza uticala je 
da proteklog meseca bude skuplji u odnosu 
na decembar, pa se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 120 do 140 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 
180 do 200 din/kg. 

Prodajna cena paprike bila je,  
takođe, viša. Na kvantaškim pijacama je 
najčešće iznosila od 170 do 190 din/kg, 
dok se na zelenim pijacama mogla pazariti 
po ceni od 250 do 300 din/kg. 

Rast cene evidentiran je i kod  
krastavca salatara. U veleprodaji je  
iznosila od 120 do 150 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogao  pazariti  najčešće 
po ceni od 180  do 200 din/kg. 

Skuplja je bila i tikvica tokom 
januara. U zavisnosti od mesta prodaje 
iznos je varirao od 120 do 200 din/kg.  

Nastavljen je trend solidne ponude 
spanaća tokom proteklog meseca. Prodaja 
se odvijala najćešće po ceni od 100 do 120 
din/kg.  

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 22. - 28.01.2018. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 118,68 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 18. –24.01.2018. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za  januar 2018. godine 
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